

### 昨抵香港出战女排大奖赛

# 陈忠和为名单伤透脑筋

本周五,本年度世界女排大奖赛就将拉开战幕。上周六晚,正在漳州基地备战的中国女排公布了出征大奖赛的12人名单,不久前受伤的周苏红依然随队出征,而马蕴文和薛明两位副攻也被安排分享四站比赛。昨天,陈忠和率领中国女排抵达了香港,并开始了适应性训练。按照大奖赛的赛程,中国队首站比赛将于8月18日至20日在香港进行。中国女排首战的三个对手分别为泰国队、阿塞拜疆队和俄罗斯队。

#### 伤病折磨陈忠和

中国女排在结束了俄罗斯总统杯的比赛后一直在漳州进行集训,其间还与来访的德国女排进行了多场热身赛,并取得了全胜的战绩。最近这段时间,中国队的训练随着冯坤伤势的逐渐恢复已经渐入佳境。但没想到,周苏红却在这个时候在训练中意外受伤,打乱了全队的备战部署。经诊断,周苏红右膝内侧韧带撕裂,至少将缺席世界大奖赛前两站的比赛,主教练陈忠和也已经确认了这一消息。

伤病一直是陈忠和的痛处,赵蕊蕊受伤后,外界就一直质疑陈忠和的训练方法,但是随着世界杯和奥运会夺冠,质疑声渐渐被淹没。对陈忠和来说,周苏红是主力中最重要的队员。她不仅要担负前排跑动进攻的任务,还是队内主接一传的三个人选之一。日前在接受采访时陈忠和也表示,周苏红伤得不重是不幸中的万幸。“周苏红受伤的时候我都惊出了一身冷汗,她在球队里就像是一部机器的润滑剂一样。全队的快变战术中,有

60%需要她参与。而且周苏红是我们队最为全面的队员,后排的防守和一传也都不错。她一受伤,很难找到一个比较好的替补。”

“周苏红受伤对球队的影响是否要比赵蕊蕊更大一些呢?”面对记者的这个问题,陈忠和想了想,“可以这么说吧,毕竟赵蕊蕊受伤后的阵痛期已经基本度过了,在她的位置上我们已经有了比较合适的人选。但是在接应位置上,我还一直没有可换的人选。”

#### 楚金玲客串接应

周苏红肯定无缘世界女排大奖赛香港站和澳门站的比赛了。而缺少周苏红的中国女排必须在香港、澳门和宁波的三站比赛中总积分挤进前五名才有资格参加在意大利的总决赛。谁来顶替周苏红呢?李珊、楚金玲还是李娟?这个问题一直是媒体所关注的。

昨天记者得到消息,如果不发生意外,来自辽宁的楚金玲将顶替周苏红出任接应。周苏红受伤后,原来的“正选”替补李珊本可顺理成章地进入主力阵容,但李珊近来状态下

滑得比较快,这让陈忠和不得不考虑另一种方案,即用楚金玲来顶替周苏红。在前段时间的训练中,陈忠和也一直让楚金玲改打接应。陈忠和说,“楚金玲在联赛中就是打接应的,而且和李珊比,她的发球、身高、力量都比较占优。”

#### 副攻人选难取舍

由于世界女排大奖赛是世锦赛前的最后一次热身,所以大奖赛的这份名单基本上就是世锦赛的名单。在这份12人的名单中,最让陈忠和头疼的就是马蕴雯和薛明,带谁不带谁陈忠和都难做取舍。因此,为了让两人都有锻炼的机会,陈忠和决定让马蕴雯参加香港和澳门站的比赛,薛明则参加宁波站和总决赛的比赛。对此,陈忠和的解释是这两名队员特点各不相同,他需要通过比赛来对她们进行考查,以决定谁能入选年底世锦赛的阵容。

据知情人士透露,陈忠和现在已经确定了世锦赛的主力阵容,即冯坤、杨昊、周苏红、刘亚男、徐云丽、王一梅和张娜。经过

今年的一系列比赛来看,这套阵容的配合和进攻已经日趋成熟。而在替补当中,马蕴雯和薛明都是边缘性人物。马蕴雯进攻强于薛明,而薛明拦网又占据优势。因此带谁不带谁对于中国女排而言都不会有太大的影响。但是为了顾及两人的感受,陈忠和一直不愿这么早做决定。因此这才出现,马薛二人各打两站的奇怪现象。谁能挤进最后的12人名单,大奖赛将是她们最后的机会。

快报记者 付智勇



#### 新闻链接

##### 中国队大名单:

二传:冯坤、宋妮娜;  
主攻:杨昊、王一梅、楚金玲、李娟;  
接应二传:周苏红、李珊;  
副攻:刘亚男、徐云丽、马蕴雯;  
自由人:张娜

##### 大奖赛赛程:

中国香港站:8月18日—20日  
中国澳门站:8月25日—27日  
中国宁波站:9月1日—3日  
意大利总决赛:9月6日—10日

乱了陈忠和的备战计划

# 紧急通知

炎夏来临,肝病传染不可忽视,为了全民健康,根据《中华人民共和国传染病防治法》精神,切实贯彻《传染病防治》工作,认真普查健康状况,特举办肝病健康免费体检活动。(说明:体检时前晚10点以后禁食,次日早晨空腹)

**体检活动时间:** 应广大市民强烈要求,本次活动延续至2006年8月31日(请相互转告)

**免费体检项目:** ◆免费化验肝病二对半  
◆免费检查肝功能  
◆免费检测肝病病毒DNA

**体检工作时间:** 上午8:00至下午5:00

**免费体检对象:** 学生、教师、农民工、白领阶层、各机关工作人员及南京市民等。

**举办单位:** 南京京华医院肝病防治机构  
(南京市新街口淮海路146号)

**咨询电话:** 025-84406850(节假日正常工作)

提示:有频繁外出应酬者,肝区不适、疲乏无力、精神不振、头昏眼花、口苦、口干、恶心呕吐、厌油腻食物,尿样茶色、面黄肌瘦、眼睛染黄、灰白便,有肝炎病史家庭成员及有接触血源史情况等,都应该及时进行健康检查,对症治疗。盲目就医害处多,见药即买更不科学,治疗肝病必须科学检测,主动免疫规范治疗。因为不科学的治疗和盲目的用药会使肝脏受到不同程度的加重损害,严重时可导致肝脏恶性病变。千万不要把自己的身体当作所有药物的“试验场”。

## 一次性治疗下肢静脉曲张

张先生向笔者反映,由于常年站立工作,不知不觉的患上了静脉曲张,近十年来,小腿经常胀痛、抽筋、瘙痒,皮肤表面呈蚯蚓状,凹凸不平,近4年来小腿皮肤逐渐发黑,形成溃烂,创口面积逐渐扩大,流脓,曾到多家医院治疗,但疗效一直都不理想,他感到十分痛苦,甚至对治疗失去信心。

去年一次偶然的机会,在媒体上看到南京京华医院静脉曲张诊疗中心王主任等专家治疗了不少静脉曲张、静脉炎、老烂腿、脉管炎的病人,于是,我拨通了该院

025-84548673的咨询电话,抱着试试看的心态,找到了位于南京市新街口淮海路146号的京华医院静脉曲张科,王主任为他认真的检查和细心地诊断后,采用中成药结合外用药物进行一个疗程治疗后,小腿肿痛明显减轻到消失,溃疡伤口奇迹般痊愈,使我又激动又高兴。一个月后,我又来到京华医院复诊,王主任运用静脉介入疗法不开刀快速除去了我下肢静脉曲张溃烂的根源,患肢越来越有力了,无复发无反弹。故借贵报一角,感谢南京京华医院静脉



曲张科的专家们治好了我多年的静脉曲张起的老烂腿,如有患同样疾病的朋友,应尽快到南京京华医院治疗,可一次性治疗静脉曲张、老烂腿等下肢顽疾。

南京京华医院 | 静脉曲张科  
24小时  
咨询:025-84548673

## 失眠抑郁、头晕头痛、羊角风

南京京华医院失眠抑郁、羊角风诊疗中心 整理并结合心理疗法进行了辨证施治,专业治疗各种原因引起的顽固性失眠、抑郁症、躁狂症、焦虑恐惧、精神分裂症、羊角风、头晕头痛、记忆力减退、疲劳综合症、更年期综合症、老年痴呆症等。 预约热线:025-84409045

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下

### 南京京华医院 | 腋臭诊疗中心

# 告别腋臭

## 一身轻松

腋臭,难闻的异味让人避而远之,在生活、工作和学习方面带来许多尴尬和精神压力。使患者的自尊心受到严重的伤害,在恋爱婚姻中产生一定的困难,有的甚至影响到一辈子的幸福。

南京京华医院在省内率先引进目前世界尖端“ZS微创腋臭清除术:该技术只需一次性在腋下切入麦粒大小口(约0.5cm左右)结合精确定位系统,该系统可在准确无误下彻底清除大汗腺根源,无疤痕、无痛苦、恢复快,不影响学习和工作。曾经药物注射、激光、开刀、局部擦药等治疗无效者,一次治疗,终身受益。

专家忠告:目前正是治疗腋臭最佳季节。选择专业医院,才能去除烦恼。“相信科学,让你的生活更自信!”(专家亲自操作治疗)

健康热线 025-86641220

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下